



荔红映果乡 文旅新体验

图/文 茂名日报社全媒体记者 周泽佳 蔡杨颖琳



夏日荔红时节,高州根子镇迎来旅游热潮,以荔枝为核心,串联起历史文化、自然生态与特色体验,为游客打造沉浸式荔乡之旅。

包茂高速柏桥服务区,将荔枝主题与科技感、自然景观巧妙融合。西区服务楼“破壳荔果”的造型充满科技魅力,夜晚亮灯时宛如一颗璀璨的荔枝。岭南庭院风格打造“一步一景”,小桥流水充满诗意氛围,数字非遗区传递茂名历史底蕴,为旅途增添多元体验,成为游客打卡热门地。

中国荔枝博览馆作为“荔枝文化宝库”,以荔枝为主题,集历史、文化、技术、艺术、教育、旅游于一体,用详实史料与精美展品,回溯荔枝从古代到现代的发展脉络,让游客深入了解当地对荔枝的深厚情感,沉浸于荔枝的“前世今生”。

有着“活的荔枝博物馆”之称的古荔园,承载千年历史。隋唐成园,园内39棵超500年、9棵超1300年的古荔枝树,盘根错节、枝叶参天,进奉母树仍硕果累累,诉说往昔传奇。漫山遍野的荔枝树,红彤彤的荔枝点缀枝头,像极了大自然馈赠的甜蜜宝石。游客们穿梭林间,参与采摘定制荔枝活动,亲手摘下饱满多汁的荔枝,品尝最新鲜的岭南佳果。

红荔阁则是俯瞰荔海的绝佳平台。它静静伫立在元坝村京竹岭,以双层八角亭式仿古建筑的姿态,成为当地极具标识性的存在。登顶可将漫山荔枝林尽收眼底,万亩荔海的壮观景象令人震撼。微风拂过,荔香悠悠飘来,沉浸式体验“荔乡”独特韵味,这儿是绝佳观景台。

根子镇借荔枝旅游,将农业与文旅深度融合,让游客在采摘品尝荔枝之余,触摸历史、赏阅自然、感受文化。这个夏天,高州根子以荔为媒,书写文旅融合新篇,邀请八方游客留下独特荔乡记忆,助力乡村旅游与产业发展再升级。



扫一扫更精彩

